
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
02/08/2022 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 02/08/2022, às 16 horas 

 

 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 28/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Altera disposições da Lei nº 1.349/2014, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Resolução nº 02/2022 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Dispõe sobre o teletrabalho na Câmara Municipal de Colombo. 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 330/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudos para implantação e regulamentação da Rede Municipal de Emergência 
de Radioamadores de Colombo - RMERC 

Indicação nº 331/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja feito substituição da lâmpada normais por de 
lâmpada de LED em toda a extensão da Rua dos Eucaliptos e nas Ruas entornos, sendo a 
Rua Abel Scuissiato, Avenida Portugal e Rua Francisco Appel, localizada no Bairro Alto 
Maracanã. 

Indicação nº 332/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Indico que seja realizado um estudo para organização do trânsito de veículos e 
colocação de sinalização na Rua Atalaia, próximo da Escola Municipal em Tempo Integral 
do Guaraituba que fica situada na Rua Campo Largo. 

Indicação nº 333/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Indico que que seja instalada uma boca de lobo ou um bueiro na Rua Apucarana, 
próximo ao número 1327 - Bairro Guaraituba. 



Indicação nº 334/2022 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Executar a pavimentação asfáltica nas ruas citadas abaixo por meio do Programa 
"Mais Obras Por Você". Rua Alexandre Cebola, Rua Aleixo Walt, Rua Felipe Soppa, Rua 
Jacob Kulik, Rua Manoel de Carvalho e Rua Venceslau Prado 

Indicação nº 335/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Estudos para que servidores municipais da ativa possam receber em dinheiro 
pagamento correspondente à licença especial não fruída. 

Indicação nº 336/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para que seja realizado serviço de revitalização no assoalho (piso) nas 
salas de aula da Escola Municipal Antônio Cavassin, localizada na Rua Graciliano Ramos, 
753, no Bairro Guarani 

Indicação nº 337/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudos para realização de formação continuada e capacitação sobre o 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) para todos os servidores públicos de Colombo. 

Indicação nº 338/2022 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Asfaltar a continuação da Rua Aleixo Nodari, no Bairro Santa Gema. 

Indicação nº 339/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Reitera a indicação Nº 364/2020/GVAFS, cuja qual solicita a execução de obras 
de revitalização na Avenida São Gabriel, trecho da Rua da Pedreira no Bairro Campo 
Pequeno até a Rua Pedro Gonshi, no Bairro Olaria. 

Indicação nº 340/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para instalação de semáforos no cruzamento entre a Avenida Colombo e 
a Rua João Maria dos Santos, no Bairro Santa Terezinha. 

Indicação nº 341/2022 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: O vereador que abaixo subscreve, solicita a “revitalização da cancha de areia do 



Bairro Jardim das Graças”, sito à Rua da Gabirobeira, ao lado da quadra de esportes 
coberta da mesma rua, uma vez que a mesma está desativada. 

Indicação nº 342/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para pavimentação asfáltica na rua 
Ângelo Milani, no bairro Belo Rincão 

Indicação nº 343/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para projeto de ampliação do Cmei 
Anjo Gabriel localizado no Jd. Palmares. 

Indicação nº 344/2022 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicito que a Secretaria de Governo entre em contato com a entidade 
responsável pela manutenção da iluminação pública da Rodovia da Uva para fazer a troca 
de lâmpadas no trecho entre a Praça Nossa Senhora do Rosário até a divisa com a cidade 
de Curitiba. 

Indicação nº 345/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para implantação do Infantil 5 (cinco) 
no Cmei Anjo Gabriel localizado no Jd.Palmares. 

Indicação nº 346/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Rua Luiz 
Mottin, Bairro Maracanã. 

Indicação nº 347/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a pintura da fachada e a restauração da placa de 
identificação da Unidade Básica de Saúde Jardim Cesar Augusto, no Bairro Roça Grande. 

Indicação nº 348/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a revitalização completa de todo cercado da cancha de futsal da Escola 
Heitor Vila Lobos, Jardim Adriana. 

Indicação nº 349/2022 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 



Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Incluir a comunidade do Jatobá/Casa Branca bairro São Dimas, no Programa 
Moradia Legal para regularização fundiária. 

Indicação nº 350/2022 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Incluir a comunidade do Junquilho/Monte Castelo bairro São Dimas, no Programa 
Moradia Legal para regularização fundiária. 

Indicação nº 351/2022 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Incluir a comunidade do Vale das Flores bairro São Dimas, no Programa Moradia 
Legal para regularização fundiária. 

Indicação nº 352/2022 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Incluir a comunidade do Jardim Violetas bairro São Dimas, no Programa Moradia 
Legal para regularização fundiária. 

Indicação nº 353/2022 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Viabilizar estudo para que seja implantada no município uma campanha de 
prêmios aos contribuintes que efetuam o pagamento em dia do seu IPTU. 

Indicação nº 354/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de cobertura conhecida como “Solar 
Coberto” (cobertura com as laterais abertas) para o pátio do CMEI Florzinha do Reino 
Encantado, localizada na Rua do Pelicano, n°177 no bairro Jardim Santa Tereza. 

Indicação nº 355/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Companhia Paranaense de Energia (COPEL) 
Assunto: Venho na forma regimental indicar à Companhia Paranaense de Energia (Copel), 
que viabilize, assim que possível, o estudo para a instalação de transformadores na região 
industrial do Bairro São Dimas em Colombo 

Indicação nº 356/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para pavimentação asfáltica na Rua 
Mario Quintana, localizada na Vila Luiz Baron, Bairro Colônia Faria. 



Indicação nº 357/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar, projeto para pavimentação asfáltica na Rua 
Gabriel Pedó, localizada na Vila Luiz Baron, bairro Colônia Faria. 

Indicação nº 358/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para pavimentação asfáltica na Rua 
Salvador, localizada na Vila Maria Ignácia, Bairro Canguiri. 

Indicação nº 359/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) e Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito estudos para instalação de uma lixeira em frente à Escola Municipal 
Juscelino Kubitschek, localizada na Rua da Tiriva, 28 – Planta Santa Tereza. 

Indicação nº 360/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para revitalização do asfalto ao longo de toda a 
extensão da Rua Venâncio Trevisan, no Centro de Colombo. 

Indicação nº 361/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar as seguintes melhorias para a Unidade Básica de 
Saúde São Gabriel, situada na Rua José Dalprá, n° 545 no Bairro Jardim Santa Helena: 
pintura da fachada e das grades; substituição dos toldos; troca de telhas quebradas; 
implantação de paver no estacionamento. 

Indicação nº 362/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para pavimentação asfáltica da Rua 
Florindo Trevisan, trecho desde a Rua Presidente Farias até as margens da BR 116 na Vila 
Luiz Baron, bairro Colônia Faria. 

Indicação nº 363/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para pavimentação asfáltica nas ruas 
Aguinelo Berlesi, Luiza Furlan Berlesi e Santa Rita, todas localizadas no bairro Canguiri. 

Indicação nº 364/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para as seguintes melhorias na Rua Osvaldo Stapasson 



Vicentin, no Bairro São Gabriel: revitalização do asfalto ao longo de toda a extensão da rua; 
implantação meio-fio; implantação de calçada com acessibilidade; arborização e paisagismo. 

Indicação nº 365/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a sinalização vertical e horizontal no entorno da escola Municipal Dr. 
Manoel Costacurta, nas ruas Daniel Guimarães, Travessa Gênova e Rua Florença, 
indicando limite de velocidade de 30KM em área escolar. 

Indicação nº 366/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar instalação de dispositivo de redução de velocidade na Rua Daniel 
Guimarães, nas proximidades do numeral 59 implantar Tachões; Travessa Gênova, nas 
proximidades do numeral 154 instalar tachões, ambas solicitações no lado da via sentido 
escolar Dr Manoel Costacurta. 

Indicação nº 367/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a instalação de dispositivo de redução de velocidade (lombada) em 
frente a Escola Municipal Dr Manoel Costacurta. 

Indicação nº 368/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar sinalização vertical e horizontal indicando a proibição do tráfego de 
veículos pesados (acima de 10 toneladas) nas ruas Daniel Guimarães, Rua Florença e 
Travessa Gênova. 

Indicação nº 369/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar sinalização vertical e horizontal, indicando que veículos acima de 10 
toneladas que sigam da Estrada da Graciosa com sentido a Rodovia Regis Bittencourt 
devem fazer obrigatoriamente o seguinte trajeto; seguir pela Rua Nápoles continuar pela 
Rua Genebra, virar à direita na Rua Senegalia e acessar a marginal da BR116 para acesso 
a rodovia. 

Indicação nº 370/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: 22° Batalhão de Policia Militar do Paraná 
Assunto: Solicito ao 22° BPM viabilizar rondas mais ostensivas na região do Bairro Planta 
Boros, e disponibilizando ações de módulos moveis no local, principalmente no entorno da 
Escola Municipal Dr Manoel Costacurta. 

Indicação nº 371/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a implantação de uma travessia elevada na Rua Coimbra em 2 locais, 
altura do número 291 e 463, Bairro Santa Terezinha. 

Indicação nº 372/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para implantação do Programa Moradia Legal a fim de realizar 
regularização fundiária na região da Vila Araújo 

Indicação nº 373/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Estudos para aplicação do piso salarial dos profissionais farmacêuticos 

Indicação nº 374/2022 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Requisito estudos para construção de uma pista de skate entre o Colégio Estadual 
João Ribeiro de Camargo e Escola Municipal Carlos Fontoura Falavinha, semelhante a pista 
de skate do Parque Linear do Palmital. Destaco que há um espaço apropriado para a 
construção da pista de skate do lado do Ginásio de Esportes da Escola Municipal Carlos 
Fontoura Falavinha. 
 
 
 

Colombo, 01 de agosto de 2022. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


